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1 |0. Yaupanara 100.00{100.00] 1.00

1. 3axupraa, caHxyyruiH

2 | 357 4 101 | 252 | 357 | o 177 11771 o | o | o 0 4 [100.00 180 | 180 | 0o | o | o [100.00{100.00| 422

3 |10 foroon xsmanr, 370 9 269 | 92 | 370 0 | 253 | 252 | 1 0| o 0 1 19980 117 | 117 | o | o | 0 [100.00[99.84|3.91
XyYJIUIH X2NITIC

4 | % Epomxuii apxurexroprim| o, | 30 63 94 0 45 |42 | 3 o] o 0 5 19667 49 | 49 | o | o | 0o [100.00[97.34]|9.17
aXXJIbIH ajida

5 |3 bapwra, xor 350 18 | 138 | 194 | 350 0 178 | 177 | 1 0 0 0 1 (9972l 172 | 171 | 1 0 0 [99.71199.72|13.31
OalTyyTanThIH X3JITIC

6 iﬁ":cmﬂe“e”m”“ 288 15 99 | 174 | 288 0 134 | 133 | 1 0 0 0 | 20 |99.63| 154 | 153 | 1 0 0 [99.68]99.64(12.20

7 |3 Xor Gaidryynanthi 135 6 63 66 | 135 0 76 | 76 | 0 | 0 0 0 0 (10000 59 | 59 | o | o 0 [100.00[100.00| 3.45

MDBIPIIUIUHH X3JITAC

g |0 Xocorauncon 251 8 103 | 140 | 251 0 125 125 0o | o 0 0 5 [100.00] 126 | 125 | 1 0 0 [99.60/99.92|8.29
TOJIOBJIOJITUHNH XJJITA3C

7. bapunra
9 |OGaitryynamxuitn uaHapeH | 113 8 55 50 113 0 64 63 1 0 0 0 0 [99.22| 49 49 0 0 0 |100.00{99.38| 7.63
X3ITIC
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8. mxenepuiid 190

10 | OyTuMiiH TONOBIOITHITH 178 7 89 82 178 0 89 88 1 0 0 0 8 199.44( 89 89 0 0 0 [100.00[99.55| 8.47
XDIITIC
9. Xot GaiiryyaanTeIH
11 | uHKEHepHitH 02T, 338 11 90 237 338 0 200 199 1 0 0 0 4 [99.75( 138 | 138 0 0 0 |[100.00[199.80| 9.44
XSHAJITBHIH XJITIC
Huiit 2475 87 1037 | 1351 | 2475 0 1341 [ 1332 9 0 0 0 48 199.66| 1134 | 1131 3 0 0 [99.87199.71]|8.12

AnbGaH bu4ruitH nHaekc

XoT Ganryynant, XenkKInunH rasap 0.4211
M333 XAHACAH:
XANTCUWH OAPTA
Y.6A0AMXAHL
M3A33 APITACAH:
BNYUT XSPTUNH AXKUNTAH
0.ON3UKAPTANN

Tann6ap: "MpcaH budeuliH wutidespanmuliH M3033" malnaHaaap XalnmbiH HeXUe0 COH20COH "Ox/1ax 02Hoo", "[lyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO BypmM23caH HULM bu42uliH WutideapIaIMuliH M30332 XapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH mauinaHe cap 6ypuliH 3xHull 14 xoHoem, capbiH cyynd, ynupand, xazac xumd, Xund myc myc eapeax youponazad maHunuyymx wutdeapnanmulH 6atidand xsHamm masbx axuriiaHa.
A - HuAT npcaH 6uUrumH 100: XannTbliH XyrauaaH COHroracoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrargadk MPCIH HUNT BGUUTKIAH TOO
B - Xapwuyrtan 6uuruiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtan 6MHYrMiiH WMNAB3pPRanTUMH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurunH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - LlWwunaBapnantuiH xyBb: D = B7*0.8 + C5*0.2
AT - lLUunpBapnanTuiH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XaunTbliH HEXUeNA COHroraAcoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOpOHA, 6YPTraracoH HUAT UPCAH BUUTMIAH WNMAABIPNSNTUAH AYHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurMnH uHaekc: AnbaH GUUrMnH LIMNABIPNANT, YN axXunnaraaHbl MHAEKCUIAH yHanraa DCl-uir gapaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 6on “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.




